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1. Onucanue GoHIa OLEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHbIX MATEPHUAJIOB)

@DOH/T OIICHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIE MaTEepPHalibl) BKIIOYAET B ce0si KOHTPOJIbHBIE 3a/1aHus U
(Wr) BOMPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITh MPEIONKEHBI 00YyYaOIEMyCsl B paMKaX TEKYIIEro KOHTPOJIS
YCIEeBAaeMOCTH U IPOMEKYTOUYHOM aTTeCTallid MO JUCHUIUIMHE (MOAYIIO0). YKa3aHHbIE KOHTPOJIbHbBIE
3a1aHusl U (WJIM) BOIIPOCHI MO3BOJIIOT OLIEHUTD JOCTUXKEHHUE 00YyUaroIUMCs IIJIAHUPYEMbIX Pe3yIbTaTOB
oOyueHusi MO AUCHUUIUIMHE (MOIYJI0), YCTAaHOBJIEHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH paboueill mporpamme
TUCHUIUIMHBL  (MOIynsl), a Takke CPOPMUPOBAHHOCTh KOMIICTCHIIMM, yCTAHOBIICEHHBIX B
COOTBETCTBYIOIICH OOIIEH XapaKTEPUCTHKE OCHOBHOW TmpodeccHoHaabHOM  00pa3oBaTeabHOM
MPOTrpaMMBI.

[TonHble HAMMEHOBAHUSI KOMIIETEHIIMA U UHIUKATOPOB UX JIOCTHKEHUS MPE/ICTaBICHbI B 001Iei
XapaKTePUCTHKE OCHOBHOU MPOo(decCHOHATLHON 00pa30BaTEIbHON POTPAMMBI.

2. OueHo4YHbIE CpeaCcTBA (OLEHOYHbIE MATEPHUAJIbI) AJIS POBEAEHUS TEKYIEro
KOHTPOJISl YCIIEBA€MOCTH 00y4aIIMXCH M0 JUCHUILINHE (MOIYJII0)

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3a/1aHUI AJ151 olleHKH cpopMupoBaHHOCTH KomneTeHun OIIK-3
(KOHTPOJIMPYEeMbIii HHIUKATOP JocTH:KeHHus1 KomneTeHnun OITK-3.1)

3aganue 1. Pemiuth HEpaBEHCTBO:
2x — 3 S 1
4 —x X

3aganue 2. Penmts: x2 —4x + |x — 3| +3 =0

3ananue 3. Pemuth HEpaBeHCTBO: V2x + 3 = x

Ilepeyenb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI 115 OLeHKH copmMupoBaHHOcTH KomneTeHuun OIIK-3
(KOHTpOJMPYeMblii HHIUKATOP AocThKenus komnerenuun OITK-3.2)
3amanue 1. Pemute: logs(x — 1) + logs(x+1) =1
3ananue 2. Penmte: 2cos?x + 7cosx —4 = 0
3ananue 3. Haiinure HauMmeHblliee 3HaueHne QyHKINUN
y = (x — 16)e* 15 ua otpeske [14; 16].

Ilepeyenb KOHTPOJIBLHBIX 3aJaHUI 1715 oueHKH copmupoBanHocTH kKomneTeHunn OIIK-3
(KOHTpOMPYyeMblii HHIUKATOP AocThKenus komnerenuun OITK-3.3)
3ananue 1. Beruucnuth ¢ noMoupo GopMys NpUBEAECHUS:
9sin132°
sin2280
3amganue 2. YIpPOCTUTD:
492 -1 y—-2 y+1
y2—=5y+6 2y+1 y-—3

IlepeyeHb KOHTPOJIBbHBIX 32JaHUI 171 OLeHKH copmupoBanHocTH kKomneTenuuu OIIK-4
(KOHTpOIMPYyeMblii HHIUKATOP AocTuxKeHus komnerenuun OITK-4.1)
3ananue 1. PemuTh HepaBEHCTBO:
x
m <x—2
3ananue 2. Pemmute: x2 + 3x + |x + 3| =0
3aganue 3. Pemnth HEpaBeHCTBO: V2x — 1 > 2 — x



IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUH /151 OLleHKH cpopmupoBaHHocTH KomneTeHuuu OIIK-4
(KOHTPOJIMPYEeMBbIii HHIUKATOP HocTH:KeHUs1 KommeTeHnun OITK-4.2)
3ananue 1. Pemnts: log,(4 + x) = 4 — log,(x — 2)
3ananue 2. Pemmts: 2sin’x — 3sinx — 2 =0
3amanue 3. Haliqute HaumMeHblee 3HauYeHne O yHKITMH

y = 3v2cosx + 3x — %" + 7 Ha oTpe3ke [0;%].

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3alaHUH /151 OlleHKH cpopMupoBaHHOCTH KomneTeHuun OIIK-4
(KOHTPOJIMPYEeMbIii HHIHKATOP J0cTH:KeHHs1 KomneTenuun OITK-4.3)
3ananue 1. BEIUCIUTD ¢ TOMOIIBIO (POPMYIT IPUBEICHUS:
5c0s61°

052999
3ananue 2. YIpOCTUTD:

3
V72 -V648

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3a/1aHUI AJ151 OlleHKH cpopMupoBaHHOCTH KomneTeHun OIIK-5
(KOHTPOJIMPYEeMbIii HHIUKATOP JocTH:KeHHs1 KomneTeHnun OITK-5.1)
3aganue 1. Pemuth HEpaBEHCTBO:
x—3+ i >0
x+1
3amanue 2. Pemmth: X% — 2x + |x — 1| +1 =10

3aganue 3. Peminth HEpaBEHCTBO: VX +3 > x + 1

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3a/1aHNUH A/ OlleHKH cpopMupoBaHHOCTH KomneTeHun OIIK-5
(KOHTpOJMPYeMblii HHIUKATOP AocThxKenus komnerenuun OITK-5.2)
3amanwue 1. Pemuts: logs(2x — 1) + logs(x — 1) =1
3ananue 2. Penmte: 2cos?x + 3cosx —2 =0
3ananue 3. Hailinute HauMmeHblIee GyHKIUN

y = 9tgx — 9x + 7 Ha oTpe3ke [—%; 0].

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aaHUI /11 OlleHKH cpopMupoBaHHOCTH KomneTeHun OIIK-5
(KOHTpOJMPYyeMblii HHIUKATOP AocTixKenns komnerenuun OITK-5.3)
3ananue 1. Beraucnuth ¢ mnoMoupo GopmMys NpUBEACHUS:
45in17%c0s17°

cos569

3ananue 2. YIIpOCTUTH:
c—1 c¢+1 9c¢*-1

c—2 3c+1 c2—c—2

3. OueHo4YHbIE cpeacTBA (OLEHOYHbIE MATEPHAJIbI) JJIsI IPOBEIEHMSI
NMPOMEKYTOYHOM aTTeCTANMH 00y4AKIIMXCH M0 JUCHHUILIUHE (MOIYJIIO0)

Ilepeyenb KOHTPOJIBLHBIX 3aJaHUI 1J151 OLleHKH copmupoBanHocTH KomneTeHunn OIIK-3
(KOHTPOJIMPYEeMbIii HHIUKATOP HocTH:KeHUs1 kommeTeHnun OITK-3.1)



3aganue 1. Pemnts HEpaBEHCTBO:
4x
3—x
3ananue 2. Pemuth: X% — 2x + |x — 2| = 0
3ananue 3. Pemuth HepaBeHCTBO: V4x — 8 = x — 5

x—1>

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI 1715 OLeHKH copmupoBanHocTH KomneTeHuun OIIK-3
(KOHTPOJIMPYEeMbIii HHAUKATOP J0cTH:KeHHs1 KomneTennun OITK-3.2)
3amanue 1. Pemuts: log,(4 — x) = 3 — log,(x + 2)
3ananue 2. Pemmre: 4sin’x — 12sinx + 5 = 0
3ananue 3. Haiiiute HauMeHblIee 3Ha4eHne QyHKIUU
y = (x — 20)e* 1% na orpeske [18; 20].

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32/JaHUI 171 OLeHKH copMupoBaHHOCTH KoMmneTeHuun OIIK-3
(KOHTpOJIMPYeMblii HHIUKATOP AocThxKeHus komnerenuun OITK-3.3)
3ananue 1. Beruucnuth ¢ noMoupto GopMys IpUBEACHUS:
4cos42°

c0s318°
3ananue 2. YOpOCTHUTD:

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3aaHUH /151 OlleHKHN c(popMupoBaHHOCTH KomneTeHunu OIIK-4
(KOHTpOJIMPYeMblii HHIHKATOP AocTHKeHus komnerenuun OITK-4.1)

3amanue 1. PemuTh HEpaBEeHCTBO:
x—5 2

2—x  x
3amanue 2. Penmmteb: X% + 7x + |x = 3| +2 =10

3ananue 3. Pemmth HepaBeHCTBO: VX + 5 > x + 3

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHUI /15 OLeHKHU copMupoBaHHOCcTH KoMneTeHnunu OIIK-4
(KOHTPOJIMPYEeMbIii HHIUKATOP JocTH:KeHUus1 KomneTeHuun OITK-4.2)
3amanue 1. Pemmute: log,(x —3) + log,(3x —8) = 2
3aganue 2. Pemmts: 4cos?x — 11cosx +7 =0

3ananue 3. Haiinure HauMmeHblliee 3HaueHne QyHKINUN

163 8V3 431
szcosx+Tx—T

+ 6 Ha OoTpe3ke [O; g]
IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3a1aHNU /151 OlleHKH cpopMupoBaHHOCcTH KomneTeHuun OIIK-4
(KOHTPOJIMPYEeMBbIii HHIUKATOP HocTH:KeHUs1 KommeTeHnnn OITK-4.3)
3ananue 1. Beraucnute ¢ mnoMoupo GopmMys NpUBEACHUS:
7sin64°

sin296°

3ananue 2. YIIpOCTHUTH:
6

()



IlepeyeHb KOHTPOJIBbHBIX 3aJaHUH 1JI51 olleHKHU copmupoBaHHocTH KomneTeHunu OIIK-5
(KOHTPOJIMPYEeMBbIii HHIUKATOP HocTH:KeHHus1 KommeTeHnun OITK-5.1)
3aganue 1. Peminth HEpaBEHCTBO:
x
ﬂ <x-—1
3ananue 2. Pemmte: x2 —4x + |[x — 4| =0
3amanue 3. Pemuth HepaBeHCTBO: V4x — 3 = x — 2

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3aaHUH A1 OlleHKH cpopMupoBaHHOCcTH KomneTeHun OIIK-5
(KOHTPOJIMPYEeMbIii HHIMKATOP J0cTH:KeHHs1 KomneTeHnun OITK-5.2)
3amanue 1. Pemmute: log;(4 — x) = 2 — logs(x + 2)
3ananue 2. Pemuts: —4sin’x + 12sinx —8 =0
3ananwue 3. Haligute HauMeHbIee 3HaYeHUE () YHKIHH
y = 7x — In(x + 2)7 na orpeske [—1,5; 0].

IlepeueHb KOHTPOJIbHBIX 3a/1aHUI JJ151 OlleHKH cpopMupoBaHHOCTH KomneTeHun OIIK-5
(KOHTpOIMPYyeMblii HHIUKATOP AocThxKeHus komnerennun OITK-5.3)
3ananue 1. Beruucants ¢ moMoIbsto Gopmyt IpUBEIECHUS:

2cos34
c0s326°
3anganue 2. YIIpPOCTUTh:
3 4b — 6 2b

b—4 b2_3b—4 b+l



